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Съгласно чл.100н, ал.5 



от ЗППЦК, Приложение №10 


от Наредба №2 и ЗС





І. Преглед на развитието и резултатите от дейността на Холдинга и дружествата. Резултати от дейността:

От началото на финансовата 2009 год. няма промяна в размера на собствения капитал на ХД”Дунав”АД – гр.Враца и дъщерното дружество „БДИН”АД –гр.Видин. Холдингът не е бил обект на търгово предложение по чл.149 от ЗППЦК.
Дружествата, вкючени в Консолидирания годишен фин.отчет към 31.12.2009 год. са  отчели печалба  в размер на 268 х.лв. Факторите повлияли върху положителния резултат са отразени в Счетоводната политика и пояснителните бележки към Консолидирания годишен финансов отчет – 31.12.2009 год.
Реализираните приходи са в размер на 1071 х.лв. и са от обичайна дейност: продажба на продукция, стоки (фаянс и теракот), услуги и от начислени лихви по депозити в банки на Холдинга.

 а) необичайни събития, сделки, които оказват влияние на отчетените приходи от дейността.

 - няма промени в дейността на дружествата и няма настъпили необичайни събития, които да са оказали влияние върху реализираните приходи.

б)отражение на тези промени върху приходите поотделно

няма такива

в) други съществени компоненти на постъпленията или разходите.

няма такива

г)тенденции или рискове, според управителните органи, които имат влияние върху приходите от основна дейност.

Управителните органи не са вземали решения за промяна в структурата и дейността на дружествата, поради което не се очакват други влияния върху съществуващото в момента състояние на приходите и разходите.

д) промяна в отношението между приходите и разходите

Към 31.12.2009 год. съотношението на приходите към разходите  е 138,55 %, а за същия период на предходната година е било 1055,26 %, което показва, че е настъпила промяна в съотношението на приходите към разходите за отчетния период, което се дължи на обстоятелството, че през предходната година са реализирани голям обем приходи от продажба на инвестиции на дъщерното дружество „Пътстройинженеринг”АД –гр.Враца.

 По отношение на изплащаните възнаграждения – възнагражденията на членовете на СД се определят от ОСА, а числеността на персонала работещ на трудов договор  към 31.12.2009 год. е 21  човека.

В своята дейност дъщерното дружество използва значително по обем материали и външни услуги и увеличението на цените на част от тях ще доведе до намаляване на  финансовия резултат.

е) нарастване на приходите от основна дейност и  степента, до която това нарастване е резултат от увеличение на цените на стоките и услугите.

Промяната в цените на някои от стоките и услугите, които се използват в основната и спомагателна дейност на дъщерното дружество е оказало влияние върху крайния финансов резултат.

Стоки с които се търгова са теракот и фаянс, които са от български производител и в същото време нямаме реализация на стоки, продукция и услуги на външни пазари.
Големи сделки от съществено значение и такива, които са по-различни от минали години няма.
ж) анализ на инфлацията и променящите се цени в/у приходите.

Процентът на инфлацията също така, макар и в незначителна степен е оказал влияние върху обема както на приходите, така и на разходите.

ІІ.Важни събития и рискове, настъпили през периода от 01.01.2009 – 31.12.2009 год и влиянието им върху резултата в консолидирания годишен финансовия отчет. Настоящи тенденции, събития или рискове.
За отчетния период няма промяна в дейността на дружеството (произлязла от решение на управителните органи или на извънредни събития) поради което няма фактори, които да са оказали извънредно влияние върху резултатите към 31.12.2009 г.

Няма сделки, които са водени извънбалансово.
1. Дялови участия
 ХД”Дунав”АД притежава акции в дъщерно дружество „БДИН”ад –ГР.Видин и асоциирани дружества:

* „Агротехчаст”АД –гр.Оряхово – 31%

* „Ведерник”АД –гр.Белоградчик – 10%

*”Телб Инвест”АД –гр.Враца – 20% 

*”ЗММ Враца”АД –гр.Враца – 5 %

* „Враца Стил”АД –гр.Враца – 8%

Дружеството няма участия в чуждестранни фирми.

ІІІ. Основни рискове и несигурности, пред които са били изправени дружествата до 31.12.2009 год.

 - Производствената дейност на дъщерното дружеството  се базира на приетите инвестиционни програми, сключените договори, участия в търгове и други допълнителни мероприятия, с което се гарантира успешното приключване на 2009 год. и реализирането на положителен финансов резултат.

ІV. Сключени сделки между свързани лица в периода 01.01.2009 – 31.12.2009г. 

 - Договори от търговско и производствено естество не са сключвани с изключение на отчетените услуги от участието на ХД”Дунав”АД като член на СД като юридическо лице в „Бдин”АД – гр.Видин и асоциирано дружество „Агротехчаст”АД –гр.Оряхово, съгласно решения от общите събрания на акционерите.

- През отчетния период „Бдин”АД –гр.Видин е предоставило заеми на свързаните предприятия и начислени лихви върху тях, както следва: на „Телб Инвест”АД –гр.Враца – 104 х.лв., на ЕТ”То-Топ-Т.Топалски” – гр.Враца – 323 х.лв., на „Опал-94”АД -  гр.Враца – 61 х.лв
- ХД”Дунав”АД през отчетната година не е получавал заеми от дъщерно дружество.

V. Важни събития, настъпили след приключване на отчет – 31.12.2009 год.

 - няма такива.

VІ.Важни научни изследвания и разработки

Не се осъществява изследователска и развойна дейност.

VІІ. Предвиждано развитие на дружествата.

Съществени промени в развитието за разлика от досегашното развитие не се предвиждат. За конкретни промени в дейността на Холдинга и дружествата, трябва да се вземат решения от ръководните органи. Бизнес програми и разработки на дъщерното дружество за 2010 год  все още не са приети.

VІІІ. Промени в цената на акциите на дружеството – ХД”Дунав”АД.

Номиналната цена на 1 бр. акция е 1,00 лв. Не се предвижда намаление или увеличение на капитала на дружеството, от което следва, че няма да се промени номиналната стойност на 1 акция.
През 2009 год. не е издавана нова емисия ценни книжа на ХД”Дунав”АД.

ІХ. Друга информация
Дружеството не е публикувало прогнозна информация за очакваните финансови резултати, поради което не може да се направи съпоставка с отчетеното за настоящата година.

Няма настъпили промени в управлението на дружеството и неговата икономичедса група, нито в резултат на взети решения от управителните органи, нито от настъпили случайни събития.

Няма настъпили промени в управителните органи на дъщерното дружество.

На дружеството не са известни договорености, в резултат на които в бъдещ период могат да настъпят промени в притежавания относителен дял акции от настоящи акционери.

Консолидирания годишен финнасов отчет на дружеството към 31.12.2009 год. е одитиран от регистриран одитор.
През 2009 год. се спазваше Програмата за корпоративно управление на ХД”Дунав”АД – гр.Враца, като дружеството се съобразява и с нормативните промени в българското законодателство.
Директора за връзки с инвеститорите на дружеството е: Радослава Георгиева Пенкова, телефон за връзка: 092 / 62-74-15 и адрес за коренспонденция: гр.Враца, ул.”Стоян Кялъчев”№6 (адреса на дружсетвото) п.к.31.
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